

Se deschide „Cuibul Democrației” din Deva

Voluntarii angrenați în cadrul proiectului „Al Treilea Spațiu al Cetățeniei Active” vor deschide, la

sfârșitul acestei săptămâni, „Cuibul Democrației” din Deva, o agoră comunitară amenajată de voluntari

în incinta Deva Mall. Evenimentul este sprijinit de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” și Fundația Progress. „Cuibul Democrației” din Deva se înscrie într-o rețea de alte patru cuiburi ce vor fi lansate în această lună în bibliotecile publice din Târgu Jiu, Cluj-Napoca, Brașov și Suceava, în cadrul proiectului „Al Treilea Spațiu al Cetățeniei Active” finanțat prin Granturile SEE 2009 – 2014, programul Fond ONG România. Grupul de voluntari din Deva va organiza alte două activități inedite pentru a atrage atenția asupra spațiului nou – creat, respectiv „Promenada cetățenilor activi” și asigurarea „Serviciului de cetățenie activă”. Cea din urmă manifestare va fi organizată săptămâna,

în fiecare miercuri și vineri, în „Cuibul Democrației” din incinta Deva Mall. „Prin amenajarea Cuibului Democrației din Deva, am creat un spațiu deschis oricărui cetățean, dialogului constructiv și schimbului de idei. Vă așteptăm în acest spațiu neconvențional să ne împărtășim soluțiile voastre sau să le găsim împreună, pentru a le da viață și a ne dezvolta comunitatea”, precizat purtătorul de cuvânt al grupului de voluntari din Deva, Elena Moraru. „Cuibul Democrației” din Deva va fi inaugurat vineri, 10 iulie, la ora 12:00, la Deva Mall, etajul doi, în fața Filialei Nr. 5 – Colțul Chinezesesc.

Raluca Polmolea

Proiect al bibliotecii județene „Cuibul democrației”, inaugurat la Deva

Voluntarii angrenați în cadrul proiectului „Al Treilea Spațiu al Cetățeniei Active” au deschis, la sfârșitul săptămânii trecute, „Cuibul democrației” din Deva, o agoră comunitară amenajată de voluntari în incinta Deva Mall. Proiectul a fost realizat cu sprijinul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” și Fundația Progress.

Raluca Polmolea
redactia@servuspress.ro

„Cuibul democrației” din Deva se înscrie într-o rețea de alte patru cuiburi care se află în Târgu Jiu, Cluj – Napoca, Brașov și Suceava, în cadrul proiectului „Al Treilea Spațiu al Cetățeniei Active” finanțat prin Granturile SEE 2009 – 2014, programul Fond ONG România. „Cuibul democrației a fost inspirat de o instalație de artă din California denumită „reading nest (n.r. - cuibul de lectură)” amenajat într-o bibliotecă cu scopul de a încuraja lectura. Însă lumea a început să se adune în cuibul de lectură și să vorbească despre pro-

blemele cetății, iar încet, încet al cuib de lectură a devenit un cuib al democrației. Asta ne-a inspirat pe noi și în virtutea colaborării cu bibliotecile au creat astfel de cuiburi”, susține reprezentantul Fundației Progress, Ramona Sinca.

Spațiu destinat discuțiilor constructive

Cuibul democrației din Deva este un mediu, ambient sau chiar instalație amenajat de către voluntari pentru membrii comunității largi, pentru a încuraja și susține practicarea valorilor democrației: dialog, schimb de idei, participare activă. Cuibul democrației se remarcă atât prin amplasarea neașteptată, într-un mall, cât și prin designul și elementele decorative neconvenționale. Cetățenii Devei vor putea participa activ în cadrul acestui spațiu la discuții constructive menite să dezvolte comunitate și să întărească democrația. „Voluntarii îi așteaptă pe cetățeni în cadrul Cuibului Democrației în fiecare miercuri între orele 18:00 – 22:00 și vineri între 15:00 – 17:00, fiind



deschizi dialogului”, a precizat reprezentantul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Carmen Drăgoi. După lansarea Cuibului Democrației din cadrul Deva Mall voluntarii au pornit în cadrul

„Promenadei cetățenilor activi” ajungând în mijlocul comunității pentru a-și promova proiectul și pentru a-i invita pe ceilalți cetățeni să descopere spațiul amenajat desupra ei.